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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 19 del 17/12/2021 

 

L’anno duemilaventuno (2021), il giorno diciassette (17) del mese di Dicembre, alle ore 11,00 

in prima convocazione, ed occorrendo alle ore 12,00 in seconda, è convocata presso l’Aula 

Consiliare del Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 50322 

del 15.12.2021 per discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
2. Invito al Sindaco sugli ultimi aggiornamenti inerenti la stabilizzazione del personale 

precario ed all’assessore Zizzo per lo sportello antiviolenza sulle donne 

3. Varie ed eventuali 

 

Alle ore 11.00 in prima convocazione, erano presenti il presidente e nessuno dei consiglieri, 

per cui si procede alle ore 12,15 ad aprire i lavori in seconda convocazione, constatata la 

presenza del numero legale. Alla seduta sono presenti i consiglieri Corleto, Casablanca, Ditta, 

Maltese, Di Bella, Mandina, Martire ed il presidente Giancana. Assente la consigliera Viola. 

 

Il Presidente, apre i lavori della Commissione, con la lettura del verbale della precedente seduta 

del 10.12.2021 n. 18, di cui al primo punto all’O.d.g.. 

 

Pertanto, si passa alla trattazione del secondo punto all’ordine del giorno, facendosi notare che 

il Sindaco e l’assessore Zizzo, non potranno essere presenti a questa seduta, nonostante fossero 

regolarmente invitati, e che la loro mancanza è da imputarsi ad impegni professionali. 

Pertamto, sempre a detta del presidente, per le prossime volte prima della convocazione, 

chiederemo loro se possono garantire la presenza. 

 

Successivamente, interviene la consigliera Di Bella, per verificare a mezzo contatto telefonico, 

la disponibilità dell’avv. Vasile, ad intervenire sulla questione dei carichi pendenti e 

contenzioso del Comune. Questi riferisce telefonicamente che per il campo sportivo alternativo 

Lombardo, il ricorso al T.A.R. del Lazio per l’esclusione dal finanziamento, non è stato 

presentato perché non gli hanno dato i documenti in tempo. 

 

Interviene, il consigliere Maltese, chiedendo di sapere a che punto è il ricorso dell’Aig per la 

banca dati, e questi risponde che è stato presentato, ma il giudice lo ha rigettato per 

l’infondatezza dei dati, richiedendosi apposita relazione agli uffici competenti. 

 

In ogni caso, bisognerà sentire di persona l’avv. Vasile, che sarà invitato alla prossima seduta 

di questa Commissione, per fornirci in quella sede ogni ulteriore ragguaglio sulla questione. 

 

Interviene nuovamente la consigliera Di Bella, dicendo che alla luce dell’assenza dell’assessore 

Zizzo in data odierna, rimanendo impregiudicata la necessità di confronto con la stessa o 

comunque con l’Amministrazione comunale, chiede che venga acquisita agli atti tutta la 

documentazione come il protocollo d’intesa con la Prefettura, l’Associazione Cotulevi, la 

determina di utilizzo dei locali ex Eca come sportello di ascolto antiviolenza ed ogni altro 

documento utile, relativo all’oggetto. Per quanto sopra, ci si potrà rivolgere, a cura del 

Presidente, al Segretario generale. 
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Interviene il consigliere Martire, sottolineando la mancanza di autorevolezza da parte del 

presidente, chiedendone contestualmente le dimissioni o in subordine quelle dell’assessore 

Zizzo; tale richiesta si inquadra in una più generale delusione sull’operato del Presidente, 

ritenuto fortemente inadeguato nel portare avanti le prerogative di questa Commissione. 

 

In assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il presidente alle ore 

13,10 dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto   

  

        IL SEGRETARIO                                                                                       IL PRESIDENTE 

   (DI MAIO SALVATORE)                                   (GIANCANA ANTONIO) 


